在全球服装产业链中整合资源、加强合作

# "一带一路"国际纺织服装商务代表走进新密

本报讯 9月18日,20余名"一带一路"国际纺织服装商务代表抵达新密,开启乡村振兴产业发展、服装纺织产业发展等考察调研交流之行。 记者 薛璐 文/图



据悉,本次国际纺织服装商 务官员访华研修项目,由国家商 务部主办、中国纺织品进出口商 会和中国对外经济贸易统计学 会承办,代表团成员来自四大 洲11个国家的政府、工业园区、 行业协会、科研院所和企业。

活动期间,代表团一行参观了中国新密银基国际旅游度假区、科技创新创业综合体、豫发密兰小镇、超化镇黄固寺村及部分服装企业、对新密市创新驱动科技产业、文化引领时尚产业、生态孕育绿色产业等进行实地调研,代表团一行纷纷对中国近年来经济高质量发展取得的巨大成就表示赞叹,对新密市着眼开放型美丽经济体系建设,坚持把发展以千亿级服装产业基地为代表的"2+8"产业体系,倾力打造中国中部时尚高地、中国品牌之都表示肯定。

19日下午,围绕服装纺织产业国际合作发展的主旨论坛在承誉德酒店举行。论坛邀请来自孟加拉、埃及等4个国家纺织服装商务代表、河南省服装行业协会、新密市以及企业代表

展开主旨演讲,嘉宾们就如何响应"一带一路"战略,在全球服装产业链中加强合作、整合资源等行业难题各抒己见,分享经验、启迪智慧、共话发展。

据悉,服装产业是新密的 传统产业,也是千亿级主导产 业。近年来,新密市围绕现代 产业体系构建,把服装业作为 推动转型发展的切入点和突破 口,持续推进"中国品牌服装制 造名城"和"中国服装优质制造 基地"建设,积极打造千亿级品 牌服装产业集群。新密市产业 集聚区作为全省唯一以服装为 主导的产业园区,拥有服装企业 200多家,服装业产量突破1亿 件,产值达200亿元,销往美国、 俄罗斯、韩国、日本等全球30多 个国家和地区,连年增速在30% 以上。新密市服装产业正以"科 技、时尚、绿色、开放"的全新维 度,加速成为创新驱动的科技产 业、文化引领的时尚产业和责任 导向的绿色产业,并致力成为中 部地区乃至全国服装产业和时 尚经济的话语引领者、要素集聚 地、智慧创新区。

## 新密智能公交站牌来啦!

实时发布线路拥堵等信息,预计下月底安装完毕

本报讯 9月18日,新密市智慧公交试点项目工作推进会在新密市大数据管理局会议室召开。会议透露,新密市将正式上线智慧公交服务平台试点项目,标志着新密市从传统公交向智能公交的转型升级。

据悉,新密市智慧公交服务平 台试点项目的建设是智慧城市建 设的重要组成部分,此次试点项 目共更新升级10块公交站牌及 公交服务系统,更新升级后的 公交站牌采用55寸LCD工业 示屏,通过后台系统实时发 通知、公告、视频、天气、温度 日期等信息,还能大幅度、云 公交线路信息、站点信息、车辆 预报站信息及线路拥堵等信 息,预计10月底安装部署完毕, 11月份试运行。

值得一提的是,系统安装后, 将与高德地图实时对接,通过手机 APP终端能够实时查看公交线路 信息,有效解决市民在等待公交时 的焦虑感,并通过线路信息选择自 己的出行路线。

记者 薛璐 通讯员 师庆敏

### 新密市妇幼保健院成立玺月产后护理中心

为新手妈妈和宝宝带来一体化专业母婴康复服务

本报讯 9月17日上午,新密市妇幼保健院内张灯结彩、人头攒动,新密玺月产后护理中心开业仪式正在这里举行。新密市妇幼保健院院长李彩红、河南玺月产后护理中心董事长姚楠等出席仪式。

据悉,新密市妇幼保健院是集保健、医疗、康复、科研于一体的二级妇幼保健院和妇女儿童专科医院,国家级爱婴医院,国家级妇幼健康优质服务示范县,国妇幼健康服务先进集体。国妇幼健康服务先进集体。目前医院在岗职工近500人,开放床位400张,设有妇女保健部、丹童产保健部、儿童保健部及50多个二级专业科室,年住院分娩量有7000余人。

新密玺月产后护理中心是由 医院与河南玺月精致月子中心合 作建立的产后康复护理专业服务 机构。未来将依托于新密市妇幼



保健院医疗保健资源,以专家医师 及资深的护理人员为基础,为新手 妈妈和宝宝带来一体化专业母婴 康复服务。

"作为一家妇女儿童专科医院,妇幼保健院拥有强大的医疗保健资源,可以充分发挥母婴护理优

势服务,为产妇及新生儿提供全方位的产后母婴护理和保健服务。"新密市妇幼保健院院长李彩红表示,产后康复科特别强调专业性和科学性,"希望更多产妇来这里体验科学坐月子、科学育儿的新感受。"记者 薛璐 文/图

### 今年国庆起 密县县衙门票降至40元

本报讯 为响应国家号召,推动全域旅游,惠及广大游客,从2019年10月1日起,密县县衙景区门票价格由每人次60元调整为每人次40元,其他相关服务收费标准及优惠政策不变。

据悉,密县县衙是隋朝至20世纪70年代密县的县治处所,是目前国内历史久远、格局合理、功能齐全、保存完好的县级衙署,被专家誉为华夏第一衙,共有房屋300余间,占地总面积4万余

平方米。2013年3月被国务院公布为全国重点文物保护单位,也是郑州市廉政教育基地、爱国主义教育基地。

"县衙内的莲池和舆图,独具匠心,国内罕见。其监狱自隋延续使用至公元2003年,使用时间之长,堪称'世界之最',其中,杨炳堃展览馆目前是郑州市廉政文化教育基地。"县衙工作人员介绍说,门票降价后,欢迎四海宾朋及中外游客参观游览。

记者 薛璐

#### 新密市城管系统 首届"民生杯"篮球赛开幕

本报讯 9月27日下午,新密市城管系统首届"民生杯"篮球赛开幕式在中原环保热力有限公司篮球场举行。城管局常务副局长郑贵星主持开幕式。

城管局局长张玉亭在致辞中强调,举办城管系统首届"民生杯"篮球赛是讲好城管故事、凝聚人心、激励斗志、鼓舞干劲、做好民生实事的重要载体,是城管局党组开展"不忘初心、牢记使命"主题教育的主要内容之一。希望通过篮球比赛,主管部

门与企业之间、企业与企业之间能够增进交流、凝心聚力、共同进步,以更加饱满的热情、更加务实的责任担当投入到国家中心城市次中心建设中去。

本次篮球赛由市城管局 主办,中原环保水务公司、 热力公司承办。比赛时间为9月27日~29日,参赛的11支球队100余名球员 将按照赛程安排有序参加比赛,预计共安排赛事 22场。

记者 薛璐